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PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 10 DE MAIO DE 2023 

✓ CHAMADA DOS VEREADORES 

✓ EXPEDIENTE  

– REQUERIMENTO Nº142/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE UMA LIMPEZA 
COMPLETA NA PARTE INTERNA DO CEMITÉRIO SÃO FRANCISCO, LOCALIZADO NA SEDE 
DESTE MUNICÍPIO. 
INTERESSADO: JOSÉ ANCHIETA RODRIGUES  – VEREADOR PSB  
 
– REQUERIMENTO Nº143/2023, CONTEÚDO – REQUER O ENVIO DE OFÍCIO AO EXMO. SR. 
GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA 
RODOVIA ESTADUAL LIGANDO O MUNICÍPIO DE FORQUILHA AO MUNICÍPIO DE 
GROAÍRAS, PASSANDO PELOS DISTRITOS DE SALGADO DOS MENDES E TRAPIÁ. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS  – VEREADOR PSB  
 
– REQUERIMENTO Nº144/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONTINUAÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E A IMPLANTAÇÃO DE UMA REDE DE ESGOTO NA 
RUA QUE SE INICIA NA JOAQUIM SABOIA RODRIGUES, BAIRRO ANTONIO DE LOURDES, 
APÓS A CASA DO SR. JOÃO HILÁRIO. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS  – VEREADOR PSB  
 
– REQUERIMENTO Nº145/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO 
DE CIRURGIAS GERAIS DE ALTO CUSTO (INCLUINDO CATARATAS) NO SISTEMA DE 
SAÚDE MUNICIPAL, ATRAVÉS DE CONVÊNIOS COM HOSPITAIS E CLÍNICAS 
ESPECIALIZADAS. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA   – VEREADOR PSD 
 
– REQUERIMENTO Nº146/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS 
PARA O PERÍODO DIURNO, COTIDIANAMENTE, NO PRONTO ATENDIMENTO DESTE 
MUNICÍPIO. 
INTERESSADO: JOSÉ ELIEZER CARLOS SIQUEIRA   – VEREADOR PSD 
 
– REQUERIMENTO Nº147/2023, CONTEÚDO – REQUER DA EMPRESA ENEL A 
COLOCAÇÃO DE POSTES NA RUA ANTÔNIO DE LOURDES DIAS, NO BAIRRO CENTRO. 
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA    – VEREADOR PSB 
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– REQUERIMENTO Nº148/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM 
MÉDICO PARA O CAPS (CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL) 
INTERESSADO: MARCELO SOUZA SIQUEIRA    – VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº149/2023, CONTEÚDO – REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A DISPONIBILIZAÇÃO IMEDIATA 
DE UM ÔNIBUS OU MESMO MICRO-ÔNIBUS PARA USO DOS UNIVERSITÁRIOS DE 
FORQUILHA, PARA FAZER VALER O DIREITO DE TODOS À DIGNIDADE HUMANA, BEM 
COMO POR FAZER PARTE DO PRÓPRIO PLANO DE GOVERNO DO ATUAL PREFEITO EM 
SUA CAMPANHA. 

INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº150/2023, CONTEÚDO – REQUER O ENVIO DE OFÍCIO AOS 
CONSELHOS DE MEDICINA, DE ENFERMAGEM, AUXILIARES E TÉCNICOS DE 
ENFERMAGEM, PARA QUE PROCEDAM COM VISTORIAS NOS EQUIPAMENTOS DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO, E ATESTEM, POR MEIO DE RELATÓRIO, SE O MUNICÍPIO ESTÁ 
ATENDENDO COM AS CONDIÇÕES BÁSICAS PARA QUE ESSES PROFISSIONAIS TENHAM 
CONDIÇÕES TÉCNICAS DE EXERCEREM SUAS FUNÇÕES DE FORMA DIGNA E SALUBRE. 
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  – VEREADOR PSB 

 
– REQUERIMENTO Nº151/2023, CONTEÚDO – REQUER DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL O ENVIO DE OFÍCIO COM VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA ENLUTADA DE 
ANTÔNIA ANA CUSTÓDIO FERREIRA PELO SEU RECENTE FALECIMENTO. 

INTERESSADO: FRANCISCO GERSON RODRIGUES FREIRE  – VEREADOR PSB 

 
– PROJETO DE LEI Nº014/2023, CONTEÚDO – “CRIA O CONSELHO E O OBSERVATÓRIO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE FORQUILHA.” 
(SEGUNDA VOTAÇÃO) 
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL     
 
– PROJETO DE LEI Nº015/2023, CONTEÚDO – “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
REALIZAR TERMO DE FOMENTO COM ASSOCIAÇÃO CULTURAL E ESPORTIVA BRILHO DA 
NOITE - ACEBRIN NO MONTANTE DE ATÉ R$ 59.200,00 (CINQUENTA E NOVE MIL E 
DUZENTOS REAIS), PARA REPRESENTAÇÃO DA CIDADE DE FORQUILHA EM EVENTOS 
REGIONAIS, COMO TAMBÉM APRESENTAÇÕES NO FESTIVAL REGIONAL DE 
QUADRILHAS DE FORQUILHA E EM EVENTOS PROMOVIDOS PELA SECULT FORQUILHA, 
NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
(SEGUNDA VOTAÇÃO) 
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  
 
– PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO Nº002/2023, CONTEÚDO – EMENTA: INSTITUI O BANCO 
DE IDEIAS LEGISLATIVAS, NO MUNICÍPIO DE FORQUILHA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(DAR CONHECIMENTO) 
INTERESSADO:  SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO 
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– PROJETO DE LEI Nº016/2023, CONTEÚDO – “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 
ESPECIAL, ADICIONAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE FORQUILHA, 
NO VALOR DE R$ 500.000,00 PARA FINS QUE ESPECIFICA.” 
(DAR CONHECIMENTO) 
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

– PROJETO DE LEI Nº017/2023, CONTEÚDO – “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER PREMIAÇÃO AOS ALUNOS MELHORES COLOCADOS EM 
OLIMPÍADAS, GINCANAS E COMPETIÇÕES DE CARÁTER EDUCACIONAL ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE FORQUILHA” 
(DAR CONHECIMENTO) 
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
– PROJETO DE LEI Nº018/2023, CONTEÚDO – “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” 
(DAR CONHECIMENTO) 
INTERESSADO:  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

✓ PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES 

✓ ORDEM DO DIA: discussão e votação das matérias em pauta 

✓ ENCERRAMENTO 

 

 

 

 

 

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, em 10 DE MAIO DE 2023. 

 

 

 

CARLOS CÉSAR MARTINS  
1ª SECRETÁRIO 
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